

शिवाजी महाराज ने जल संरक्षण पर जो कार्य किया था वह आज भी प्रेरणा का स्रोत है : पाटिल

उदयपुर में आयोजित जल मंत्रियों के द्वितीय अखिल भारतीय सम्मेलन का समापन

उदयपुर। केंद्रीय जल शक्ति मंत्री सी आर पाटिल ने राष्ट्रीय जल मिशन जल शक्ति मंत्रालय द्वारा 18-19 फरवरी तक उदयपुर में आयोजित जल मंत्रियों के द्वितीय अखिल भारतीय सम्मेलन के समापन समारोह में सभी का स्वागत करते हुए कहा कि सबसे पहले मैं छत्रपति शिवाजी महाराज की जयंती को उल्लेख करना चाहता हूँ। शिवाजी महाराज ने जल प्रबंधन और किलों में जल संरक्षण पर जो विशेष कार्य किया था वह आज भी हमारी जल नीति के लिए प्रेरणा का स्रोत है।

उन्होंने कहा कि आज भारत में लोगों के लिए स्वच्छ और सुरक्षित पेयजल उपलब्ध होना एक आतं बुराई है। यह परिवर्तन प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के दूरदर्शी नेतृत्व और जलशक्ति मंत्रालय के सतत प्रयासों का परिणाम है। हमने जल संरक्षण और प्रबंधन को एक नई दिशा दी है और इस दिशा में हमें और अधिक प्रतिबद्धता के साथ कार्य करना होगा। केंद्रीय जल शक्ति मंत्री सी आर पाटिल ने कहा कि इस सम्मेलन के दौरान मुझे विभिन्न राज्यों और विशेषज्ञों से महत्वपूर्ण सुझाव प्राप्त



सम्मेलन के समापन कार्यक्रम में केंद्रीय जलशक्ति मंत्री सीआर पाटिल सहित कई अतिथि मौजूद रहे।

हुए हैं। हमने न केवल समस्याओं पर चर्चा की, बल्कि उनके समाधान के लिए सामूहिक प्रयासों पर भी बल दिया। ऐसे मंच ज्ञान साझा करने और समस्याओं के व्यावहारिक समाधान खोजने के लिए

अत्यंत उपयोगी सिद्ध होते हैं। कुछ समय पहले मुझे दावोस में वर्ल्ड इकोनॉमिक फोरम में जाने का मौका मिला जहाँ पर प्रधानमंत्री के नेतृत्व में भारत में जल के क्षेत्र में हो रहे उल्लेखनीय कार्यों की चर्चा

हुई। दावोस में रिवर सिटी एलायंस पर भी चर्चा हुई जिसमें कई देशों के प्रतिनिधियों ने हिस्सा लिया, यह एक उदाहरण है, जहाँ विभिन्न देशों ने अपने अनुभव साझा किए और नवाचार के नए

केंद्रीय जल शक्ति मंत्री सी आर पाटिल ने सम्मेलन के सफल आयोजन के लिए मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा का आभार जताया

रास्ते खोले। केंद्रीय मंत्री सी आर पाटिल ने कहा कि हमने नामाभि गंगे अभियान के तहत गंगा को स्वच्छ करने में उल्लेखनीय सफलता प्राप्त की है। अब, लोगों की अपेक्षाएँ बढ़ गई हैं कि हम अन्य नदियों की सफाई के लिए भी इसी प्रतिबद्धता से कार्य करें। राज्यों को इस दिशा में मिलकर प्रयास करने की आवश्यकता है। पुनः उपयोगित जल का महत्व बढ़ रहा है। सूरत में हमने उद्योगों को टर्शिरी ट्रीटड पानी प्रदान किया, जिससे यह एक महत्वपूर्ण राजस्व स्रोत बन गया। हमें इस योजना से 600 करोड़ रुपये का राजस्व प्राप्त होने की उम्मीद है। इसी तरह, गंगा पर स्थित तीन बिजली संयंत्रों में पहले से ही टर्शिरी ट्रीटड

जल का उपयोग हो रहा है, और अब 20 और संयंत्रों में इसे अपनाने की योजना है। इससे जल संसाधनों के सतत उपयोग को बढ़ावा मिलेगा। उन्होंने कहा कि सभी राज्यों को उनके प्रस्तुतिकरणों के लिए धन्यवाद देना है। इस सम्मेलन में तीन मुख्यमंत्रियों ने भाग लिया और राजस्थान ने मेजबान राज्य के रूप में शानदार भूमिका निभाई। मैं मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा का इस सफल आयोजन के लिए आभार व्यक्त करता हूँ। यह सम्मेलन सभी सार्थक सिद्ध होगा जब हम यहाँ प्राप्त ज्ञान और अनुभव को व्यावहारिक कार्यों में बदरेंगे।

अगले सम्मेलन से पहले, हमें टोस कार्य योजनाओं पर अमल करना होगा, जिससे हम जल सुरक्षित भारत के संकल्प को और आगे बढ़ा सकें। सभी प्रतिभागियों, आयोजकों और सहयोगियों का इस सम्मेलन को सफल बनाने के लिए धन्यवाद! आइए, हम एकजुट होकर जल संरक्षण और जल प्रबंधन के लक्ष्य को प्राप्त करने की दिशा में आगे बढ़ें।

आठ माह की बच्ची से रिश्तेदार ने दुष्कर्म किया, आरोपी गिरफ्तार

जोधपुर, (कास)। शहर में मानवता को शर्मसार करने का मामला एक बार फिर सामने आया है। 40 साल के एक व्यक्ति ने आठ माह की बच्ची से दुष्कर्म किया है। हालाँकि आरोपी पुलिस की गिरफ्त में है। वहीं बच्ची का अस्पताल में इलाज चल रहा है। बताया जाता है कि उसका ऑपरेशन किया गया है।

इधर जिला कलेक्टर गौरव अग्रवाल अस्पताल पहुंचे और बच्ची के परिजन से बात की। साथ ही उन्होंने अस्पताल में सुविधाओं का जायजा भी लिया। दुष्कर्म का मामला विवेक विहार थाना इलाके का मंगलवार शाम चार बजे का है। देर रात बच्ची का ऑपरेशन किया गया। मासूम की हालत स्थिर बताई जा रही है। थानाधिकारी दिलीप खडवा ने बताया कि युवक ने अपने रिश्तेदार को घर में मरम्मत के काम के लिए बुलाया था। रिश्तेदार शराब लेकर घर पहुंचा तो दोनों ने

■ बच्ची का अस्पताल में इलाज चल रहा है, बताया जाता है कि बच्ची का ऑपरेशन किया है

■ आठ माह की बच्ची के साथ हुई अमानवीय अपराध की घटना पर जिला विधिक सेवा प्राधिकरण ने लिया स्वतः संज्ञान

मिलकर पहले शराब पी। तब युवक की पत्नी ने भी शराब पी ली। थोड़ा देर बाद पति-पत्नी सो गए। उनके पास ही आठ माह की बच्ची सो रही थी। आरोपी ने इस मासूम से दुष्कर्म किया और फरार हो गया। बेटी के रोने की आवाज सुनकर महिला जागी तो मासूम को लहलुहान देखकर होश उड़ गया। उसने पति को जगाया और बेटी को अस्पताल ले गए। पुलिस ने मामले की जानकारी मिलते ही आरोपी के मोबाइल की लोकेशन निकाली। रात नौ बजे उसे हिरासत में ले लिया। मासूम का पिता और रिश्तेदार मजदूर हैं। सुबह जिला

कलेक्टर गौरव अग्रवाल अस्पताल पहुंचे और बच्ची के परिजन से बात की। साथ ही उन्होंने अस्पताल में सुविधाओं का भी जायजा लिया है। अस्पताल अधीक्षक मोहन मकवाना भी साथ रहे।

वहीं जिला विधिक सेवा प्राधिकरण, जोधपुर महानगर के सचिव पुखराज गहलोत ने आठ माह की बच्ची के साथ हुए अमानवीय अपराध की घटना पर स्वतः संज्ञान लेते हुए तत्काल आवश्यक कदम उठाए हैं। बुधवार को सचिव चिकित्सालय, जोधपुर पहुंचे तथा पीड़िता बच्ची के उपचार एवं

स्वास्थ्य की वर्तमान स्थिति का जायजा लिया। इस दौरान उन्होंने पीड़िता के परिजनों से मुलाकात कर उनकी आवश्यकताओं और चिंताओं को सुना तथा बच्ची का उपचार कर रहे चिकित्सकों से विस्तृत जानकारी प्राप्त की। सचिव गहलोत ने निर्देश दिए कि बच्ची को संपूर्ण रूप से राज्य सरकार के खर्चे पर निःशुल्क एवं उचित उपचार उपलब्ध कराया जाए। साथ ही, उन्होंने संबंधित थाने से प्रकरण की प्रगति रिपोर्ट प्राप्त कर कानूनी प्रक्रिया में तेजी लाने के निर्देश दिए। इसके अतिरिक्त, पीड़िता के परिवार को राजस्थान पीड़ित प्रतिकर योजना के तहत आर्थिक सहायता प्रदान करने के लिए आवश्यक कार्यवाही सुनिश्चित करते हुए कहा गया है कि जिला प्रशासन एवं विधिक सेवा प्राधिकरण पीड़िता के परिवार को हरसंभव सहायता प्रदान करने के लिए प्रतिबद्ध है।

बीकानेर फील्ड-फायरिंग रेंज में गोली लगने से जवान की मौत

बीकानेर, (निर्स)। यहां महाजन फील्ड फायरिंग रेंज में प्रैक्टिस के दौरान गोली लगने से घायल सेना के जवान की मौत हो गई। निशानेबाजी का अभ्यास कर रहे थे। इस दौरान हादसा हो गया। जवान का सूरतगढ़ (श्रीगंगानगर) के आर्मी हॉस्पिटल में इलाज चल रहा था। जवान ने दम तोड़ दिया।

पारस मोहन वेंकटेश (26) 16 मध्यम तोपखाना पटानकोट (पंजाब) में सिपाही के पद पर तैनात थे। वह आंध्र प्रदेश में पिट्टानवलमपलम के रहने वाले थे। महाजन पुलिस के मुताबिक, जवान पारस मोहन वेंकटेश महाजन फील्ड फायरिंग रेंज के पूर्वी कैम्प में अभ्यास के लिए आए थे। वे 28 जनवरी को निशानेबाजी का अभ्यास कर रहे थे। इस दौरान एक गोली उनके निर में लगी। उन्हें तुरंत सूरतगढ़ के आर्मी अस्पताल पहुंचाया गया। 22 दिन से उनका इलाज चल रहा था। डॉक्टरों ने उनका ऑपरेशन भी किया था, लेकिन जान नहीं बच पाई। परिजनों के पहुंचने पर

■ महाजन फील्ड फायरिंग रेंज में अभ्यास के दौरान करीब 2 महीने में 5 जवानों की मौत हो चुकी है।

■ सूरतगढ़ के आर्मी हॉस्पिटल में इलाज चल रहा था

महाजन पुलिस की निगरानी में पोस्टमॉर्टम कराया जाएगा। बीकानेर में महाजन फील्ड फायरिंग रेंज में प्रैक्टिस के दौरान ब्लास्ट में घायल सेना के जवानों की भी मौत हो गई। जवान को गंभीर हालत में सूरतगढ़ के मिलिट्री हॉस्पिटल में भर्ती कराया गया था। हालत में सुधार नहीं होने पर उन्हें चंडीगढ़ के मिलिट्री हॉस्पिटल रेफर किया गया था। महाजन फील्ड फायरिंग रेंज में अभ्यास के दौरान करीब 2 महीने में 5 जवानों की मौत हो चुकी है।

ट्रेक्टर-ट्रॉली चालक की मौत पर बवाल

टोंक, (निर्स)। देवली उपखण्ड में ट्रेक्टर-ट्रॉली से युवक की मौत पर उस समय बवाल हो गया, जब क्षेत्र के ग्रामीणों ने शव लक्षण प्रदर्शन किया। पुलिस समझाइश के लिए पहुंची तो भीड़ ने पुलिस वाहनों पर थरथार कर देवली डीएसपी की गाड़ी सहित चार अन्य वाहनों पर पथराव किया, जिससे पुलिस को हवाई फायरिंग करना पड़ी। उसी दौरान पूर्व राजेन्द्र गुडा भी लोगों के समर्थन में पहुंचे।

ग्रामीणों का आरोप है कि ट्रेक्टर चालक विमल मीणा पुत्र मोहनलाल मीणा जो मंगलवार की शाम को अपनी ट्रेक्टर-ट्रॉली में मिट्टी भरकर बालाबाद स्थित घर आ रहा था, कि रास्ते में नगरफोर्ट थाने की पुलिस ने ट्रेक्टर-ट्रॉली को यह कहकर रुकवाया कि यह तेज आवाज में म्यूजिक बजा रहा था। इस पर पुलिस ने उस अपनी गाड़ी में

बिठा लिया तथा उसकी ट्रेक्टर-ट्रॉली को एक पुलिसकर्मी चलाकर ले जाने लगा। जब चालक अपनी ट्रेक्टर-ट्रॉली को रूकवा रहा था, तभी पुलिसकर्मी ने ट्रेक्टर-ट्रॉली उसके ऊपर चढ़ा दी, जिससे उसकी मौत हो गई। ग्रामीणों की मांग है कि हत्या के गिरफ्तार करे। वहीं राजेन्द्र गुडा ने कहा कि जब एक थप्पड़ मारने पर नरेश मीणा को तीन माह की सजा पर डाल सकते हैं, तो ट्रेक्टर-ट्रॉली चढ़ाने वाले हत्याएं पुलिसकर्मी को पहले गिरफ्तार किया जाये। टोंक पुलिस अधीक्षक विकास सांगवान ने बताया कि घटना में दो आरोपी बनाये गये हैं तथा मृतक के परिवार को अनुदान के रूप में 30 लाख रुपये राशि का चेक दिया गया है। पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर मोर्चरी में रखवाया है, जल्दी ही मामले में कार्यवाही की जायेगी।

जिम में 270 किलो की राँड गिरने से महिला पावर लिफ्टर की गर्दन टूटी, मौत

बीकानेर, (निर्स)। महिला पावर लिफ्टर यष्टिका आचार्य की जिम में प्रैक्टिस करते हुए मौत हो गई। गोल्ड मेडलिस्ट प्लेयर की गर्दन 270 किलो की राँड गिरने से टूट गई। हादसे के तुरंत बाद उन्हें जिम में ही फर्स्ट ऐड देने की भी कोशिश की गई। इसके बाद उन्हें हॉस्पिटल ले जाया गया जहाँ उन्हें डॉक्टर ने मृत घोषित कर दिया। पूरे हादसे का वीडियो भी सामने आया है। वीडियो में युवती वेटलिफ्टिंग करती नजर आ रही है। थोड़े देर में भी खड़ा है। इसी दौरान वेट उठाते हुए अचानक वे गिर पड़ीं और स्कॉट्स रोड गर्दन पर आ गिरी। हादसा नया शहर थाना इलाके की जिम का है। जानकारी के अनुसार आचार्य

■ पूरे हादसे का वीडियो सामने आया, वीडियो में युवती वेटलिफ्टिंग करती नजर आ रही है

■ ऐश्वर्य परिचित की शादी में परिवार के साथ हनुमानगढ़ गए थे, लेकिन यष्टिका प्रैक्टिस की नियमितता बनाए रखने के लिए नहीं गईं

चौक की रहने वाली यष्टिका डेली की तरह कोच की मौजूदगी में प्रैक्टिस कर रही थीं। अचानक ही वेट उनकी गर्दन पर गिर गया। वहाँ मौजूद दूसरे प्लेयर्स ने वेट को उठाने ऊपर से हटाया। कुछ समय पहले ही यष्टिका ने गोवा में आयोजित 33वीं नेशनल बैंच प्रेस चैंपियनशिप में इक्विवेट कैंटेगरी में गोल्ड और क्लासिक कैंटेगरी में सिल्वर

मेडल जीता था। यष्टिका के पिता ऐश्वर्य आचार्य काँटेक्टर हैं। ऐश्वर्य आचार्य के 3 बेटियाँ हैं। यष्टिका के अलावा एक और बेटा पावर लिफ्टिंग करती रही है। वह इन दिनों स्टेट ट्रॉफी में लिंग पावर लिफ्टिंग कर रही हैं। ऐश्वर्य परिचित की शादी में परिवार के साथ हनुमानगढ़ गए थे, लेकिन यष्टिका प्रैक्टिस की नियमितता बनाए रखने के लिए नहीं गईं

जब ट्रेनर यष्टिका को वेट लिफ्ट करवा रहा था। उसने पहले एक, दो तीन बोला। इसके बाद ही उसने वेट उठाया, लेकिन पूरा वेट उसकी गर्दन पर आ गया। यष्टिका इसे संभाल ही नहीं पाई। इसके बाद वो निचला होकर गिर पड़ीं। इसी दौरान ट्रेनर को भी सामान्य चोट आई। बीकानेर के न्यूस्टर गेट पर बड़ा गणेश मंदिर के पास ही द पावर हेडक्वार्टर जिम कुछ महीने पहले ही खुला था।

मुआवजे को लेकर दो दिन से चल रहा धरना सहमति के बाद समाप्त

रामदेवरा, (कास)। इंदिरा गांधी नहर की पाइप लाइन फटने से घरों को हुए नुकसान का मुआवजा दिलाने सहित दोस कार्यावाही की मांग को लेकर रामदेवरा में पिछले दो दिन से लगातार हाड़वे पर चल रहा धरना बुधवार को मौजूब लोग और प्रशासन के बीच वार्ता से सहमति बनने पर समाप्त हो गया।

जानकारी के अनुसार रामदेवरा के एनएच 11 पर सोमवार को पोकरण फलसुंड बालोतरा सिवाना पेयजल योजना की पाइपलाइन लीकेज होकर फटने से करीब तीन दर्जन से ज्यादा घरों में पानी घुस गया था, जिससे ग्रामीणों को लाखों रुपए का नुकसान हुआ। इसके बाद पानी निकासी नहीं होने पर ग्रामीणों को सोमवार रात हाड़वे को आर पार ही बिस्तर लगाकर रात गुजानी पड़ी थी। नहरी विभाग की लापरवाही से नुकसान की भरपाई की मांग को लेकर ग्रामीण फलसुंड दो दिनों से लगातार हाड़वे पर धरने पर बैठे थे। नहरी विभाग के एक्शन तुषार ने भी सोमवार रात में ग्रामीणों से मुलाकात की लेकिन मुआवजा की मांग पर कोई बात नहीं

■ रामदेवरा के एनएच 11 पर सोमवार को पोकरण फलसुंड बालोतरा सिवाना पेयजल योजना की पाइप लाइन लीकेज होकर फटने से करीब तीन दर्जन से ज्यादा घरों में पानी घुस गया था, जिससे ग्रामीणों को लाखों रुपए का नुकसान हुआ

बनी। नहरी विभाग पाइपलाइन की मरम्मत कर इसे हर हाल में चालू करना चाहता है, लेकिन ग्रामीणों के जब तक मुआवजा सहित टोस कार्रवाई का कार्य शुरू नहीं करने देने की मांग पर अड़े रहे, जिसके चलते सोमवार रात से लेकर मंगलवार दिनभर और मंगलवार रातभर कई दौर की वार्ता प्रशासन और ग्रामीणों के बीच हुई। हर बार वार्ता विफल रहने से कोई सहमति नहीं बनी थी।

हाड़वे पर शांति पूर्वक चल रहे धरने और टूटी पाइप लाइन को ठीक करने से ग्रामीणों के रोकने से मंगलवार रात पर धरने पर बैठे थे। नहरी विभाग के एक्शन तुषार ने भी सोमवार रात में ग्रामीणों से मुलाकात की लेकिन मुआवजा की मांग पर कोई बात नहीं

शुरू हुई जो करीब डेढ़ घंटे चली इसमें करीब 6 बिंदुओं पर सभी ने सहमति जताते हुए धरना समाप्त करने की बात कही। इसमें बताया कि नहरी पानी की पाइप लाइन के फटने से हुए नुकसान को लेकर जो भी एफआईआर दर्ज हुई है, उस पर पुलिस कार्यवाही करेगी। घरों का जो नुकसान हुआ है, उसका सर्वे एसडीएम पोकरण द्वारा दो दिनों में करवा दिया जाएगा। जिला कलेक्टर जैसलमेर से वार्ता हो चुकी है। नुकसान की भरपाई निर्देश दिए हैं। पोकरण विधायक महंत प्रतापपुरी की संबंधित मंत्री से वार्ता हो चुकी है। मुआवजा दिलाने की बात की गई। पुलिस विभाग द्वारा त्वरित कार्यवाही आश्वासन दिया गया है। वहीं पीड़ितों में 5 लाख की राशि का वितरण किया गया। इस दौरान पोकरण वृत्ताधिकारी भवानी सिंह, पूर्व जिला प्रमुख अब्दुला फकीर, भाजपा नेता खीमराम सुथार, अभय सिंह, नारायण सिंह, भंवर बिरोने, नरपत सुथार, सवाई सुथार, मोहन सुथार, रेवंताराम मेघवाल, मूलाराम कुमावत, भंवरलाल कुमावत आदि उपस्थित रहे।

सोना और चांदी लेकर फरार हुआ कारीगर

जोधपुर, (कास)। शहर के मंडोर स्थित नयापुरा क्षेत्र में ज्वैलरी की दुकान में काम करने वाला कारीगर 20 ग्राम सोना और एक किलो चांदी लेकर चंपत हो गया। उसका फोन भी बंद आ रहा है। पीड़ित दुकानदार की तरफ से अब जांच की जा रही है। आरोपी की गिरफ्तारी के लिए पुलिस की टोम को लगाया गया है।

कोलकाता के हुगली हाल गली नंबर 2, नयापुरा मंडोर निवासी पोल् बाकोली ट्रेन बुलबुल बाकोली ने रिपोर्ट दी। इसके अनुसार वह नयापुरा में सोना पालिशिंग और ज्वैलरी का कार्य करता है। उसके पास में ग्राहकों का सोना चांदी इत्यादि आते हैं। दुकान पर कार्य करने के लिए उसने कोलकाता हुगली के ही पाहुला निवासी सतिन को काम रखा हुआ था। वह काफी समय से उसके पास में कार्य कर रहा है। मंगलवार को वह दुकान पर नहीं मिला। फिर उससे मोबाइल पर संपर्क करने का प्रयास किया गया तो वह स्वीच ऑफ मिला। दुकान में रखे सामान को चैक किया तो मालूम हुआ कि सतिन वहाँ से 20 ग्राम सोना

व एक किलो चांदी लेकर चंपत हो गया है। सोना अनुमानित तौर पर 1.80 लाख और चांदी 92 हजार की है। मंडोर थाने के एसएसआई धराराम की तरफ से अब जांच की जा रही है। आरोपी की गिरफ्तारी के लिए पुलिस की टोम को लगाया गया है।

स्कूली छात्रा ने पीया विषाक्त

मालपुरा, (निर्स)। टोडारार्यसिंह उपखण्ड क्षेत्र के कांकलवाड गांव में बुधवार को एक स्कूली छात्रा ने विषाक्त का सेवन कर लिया। छात्रा को अचानक तबियत बिगड़ने पर शिक्षक तत्काल अचेतवस्था में छात्रा को उपजिला चिकित्सालय टोडारार्यसिंह लेकर पहुंचे, जहाँ प्राथमिक उपचार के बाद छात्रा को जिला अस्पताल के लिये रेफर कर दिया। छात्रा के अचेत होने की सूचना पर जहूँकी थाना पुलिस ने परिजनों से जानकारी ली। थाना पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू की। मामले के कारणों का पता छात्रा के होश में आने व बयानों के बाद ही खुलासा होगा।

विचाराधीन आरोपी की जमानत देना महंगा पड़ा

श्रीगंगानगर, (निर्स)। मादक पदार्थ तस्करी के मामले में विचाराधीन आरोपी की जमानत देना एक व्यक्ति को महंगा पड़ गया है। आरोपी के न्यायालय में पेश नहीं होने पर जमानती पर 50 हजार रुपए जुर्माना लगाया गया था। यह जुर्माना जमानती द्वारा जमा नहीं करवाने पर न्यायालय ने सख्त रुख अपनाते हुए जमानती को अदालत से सीधे एक माह के लिए जेल की सजा काटने को भेज दिया।

यह मामला एनडीपीएस कोर्ट में सामने आया। न्यायाधीश के न्यायाधीश अजय कुमार भोजक ने जमानती चक 5 डी बड़ी दुल्लारपुर के निवासी रामसिंह पुत्र मंशा सिंह को एक माह के साधारण कारावास की सजा काटने को जेल भेजा है। रामसिंह ने मादक पदार्थ तस्करी के मामले में आरोपी बाबूराम उर्फ हनुमान निवासी शोभाल, तहसील चोहटन जिला बाड़मेर की न्यायालय में जमानत दी थी। न्यायालय के लोको अभियोजक विजेंद्र थिंगटाला ने बताया कि मादक पदार्थ तस्करी का आरोपी बाबूराम अदालत से फरार है।

एनडीपीएस मामलों की विशेष कोर्ट के न्यायाधीश अजय कुमार भोजक ने मंगलवार को पुरानी आबादी थाने की एफआईआर नंबर 86/2022 की सुनवाई करते हुए आरोपी को कोर्ट

में प्रस्तुत नहीं करने वाले जमानती को एक माह साधारण कारावास से सजा भुगतने के लिए जेल भेज दिया। कोर्ट द्वारा आरोपी की जमानत देने वाले को एक माह की सजा सुनाए जाने की जानकारी सार्वजनिक होते ही यह मामला कोर्ट परिसर और न्यायालय कार्मिकों में चर्चा का विषय बन गया। पुरानी आबादी पुलिस को 2022 में 307 ग्राम मादक पदार्थ अफ्रीम की तस्करी के आरोप में गिरफ्तार किया था। वर्तमान में आरोपी जमानत मिलने के बाद अदालत से फरार हो गया। न्यायालय ने उसे मफरूर घोषित कर रखा है।

एनडीपीएस मामलों की विशेष कोर्ट के न्यायाधीश अजय कुमार भोजक ने मंगलवार को पुरानी आबादी थाने की एफआईआर नंबर 86/2022 की सुनवाई करते हुए आरोपी को कोर्ट

में प्रस्तुत नहीं करने वाले जमानती को एक माह साधारण कारावास से सजा भुगतने के लिए जेल भेज दिया। कोर्ट द्वारा आरोपी की जमानत देने वाले को एक माह की सजा सुनाए जाने की जानकारी सार्वजनिक होते ही यह मामला कोर्ट परिसर और न्यायालय कार्मिकों में चर्चा का विषय बन गया। पुरानी आबादी पुलिस को 2022 में 307 ग्राम मादक पदार्थ अफ्रीम की तस्करी के आरोप में गिरफ्तार किया था। वर्तमान में आरोपी जमानत मिलने के बाद अदालत से फरार हो गया। न्यायालय ने उसे मफरूर घोषित कर रखा है।

एनडीपीएस मामलों की विशेष कोर्ट के न्यायाधीश अजय कुमार भोजक ने मंगलवार को पुरानी आबादी थाने की एफआईआर नंबर 86/2022 की सुनवाई करते हुए आरोपी को कोर्ट

नाबालिग का अपहरण कर शादी की कोशिश

हनुमानगढ़, (निर्स)। एक नाबालिग लड़की के अपहरण का मामला सामने आया है। पीड़िता की मां ने एक महिला समेत तीन लोगों के खिलाफ पुलिस में शिकायत दर्ज कराई है। पीड़िता की मां ने बताया कि उसकी 13 साल की बेटी उसकी मां के साथ रहती थी। रिहायश अलती, हजूरार और असकरा

घर में घुस आए। आरोपियों ने पीड़िता की मां, दादी और नानी के साथ मारपीट की। इसके बाद नाबालिग लड़की को जबरदस्ती उठा ले गए। पीड़िता की मां के मुताबिक, आरोपी उसकी बेटी की शादी हजूरार के भाई शामा से कराना चाहते हैं। आरोपी लड़की को बस से किसी अज्ञात जगह ले गए हैं।

कार्यालय नगर निगम, कोटा उत्तर (राज0)
क्रमांक-न.नि.सो./राजव/2025/1273-1285 दिनांक-17.02.2025
--: संशोधित निविदा सूचना --:--
इस कार्यालय द्वारा जारी नगर निगम कोटा उत्तर क्षेत्र में interested parties for various activities at Landfill site कार्य की ई-निविदा सूचना क्रमांक न.नि.सो./राजव/2025/1191-1202 दिनांक 29.01.2025 को निविदा जारी की गई थी। उक्त निविदा की तिथि को बढ़ाते हुए डाउनलोड व अपलोड करने की तिथि 21.02.2025 साय: 06:00 बजे तक बढ़ाई जाती है एवं तकनीकी बिड खोलने की तिथि 21.02.2025 दोपहर 12:00 बजे तथा वित्तीय बिड तकनीकी परीक्षण पररात खोली जावेगी।
शेष ब्यवगत रहेगा।
राज.सं.वा.व/सो/24/11947
अति. आयुक्त
नगर निगम कोटा उत्तर

OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER PWD ELECTRICAL DIVISION BHARATPUR
Notice Inviting Bid
S.No. (NIT No 14/2024-25) Date -
Bids for 01 Electrical work at Bharatpur are invited from interested bidders up to 06:00 PM of 01.03.2025 (Saturday) Other particulars of bid may be visited on the procurement portalhttp://eproc.rajjasthan.gov.in, http://sppp.rj.nic.in of the Rajasthan State. The approximate value of the procurement is Rs 200000 Lacs.
S.No. NIB No. UBN No.
1 PWD2425A4120 PWD2425WSOB14810
(Hemchand Yadav)
Executive Engineer
PWD Elect. Dn Bharatpur
DIPRC/1848/2025

OFFICE OF THE SUPERINTENDENT SUPER SPECIALITY HOSPITAL, BIKANER (Name of the procuring Entity and Department)
क्रमांक-सामान्य/निविदा/एस.एस.ए. /2024-25/476 दिनांक-10.02.2025
NOTICE INVITING BID
Bids for Job basis 01 Cleaning & Sweeping Work, 02 Security Guard Service, 03 Man power (Name(s) of subject matter(s) of Procurement) are invited from interested bidders up to 05:00PM (time) 20.02.2025 (date) on the basis of Two envelop system. Other Particulars of the bid may be visited the procurement portal on (http://eproc.rajjasthan.gov.in or http://sppp.rj.nic.in) of the state website.
UBN: MCB2425SLRC00175, UBN: MCB2425SLRC00176, UBN: MCB2425SLRC00177
SUPERINTENDENT
SUPER SPECIALITY HOSPITAL,
SPMC, BIKANER
DIPRC/1959/2025

कार्यालय अधिशाषी अभियन्ता जन सेवा, विभाग खण्ड सांचौर
एन.एच. 68, PHEd Campus, सांचौर (जालौर)
Te.Ph.No. 02979-283624, E-mail: ephedscra@gmail.com
क्रमांक: अ.अ./जी.सी.सो/निविदा/2024-25/1682 दिनांक- 10/2/25
ई-निविदा सूचना संख्या- 22/2024-25

राजस्थान के राज्यपाल की ओर से राज्य सचिव के अधीन विभाग के तहत हेतु को निर्माण विभाग में पेश करने के लिए निविदा प्रक्रिया में आने वाले निविदा आमंत्रित की जाती है जिसका विवरण निम्नानुसार है:-
कार्यालय का नाम व स्थान अधिशाषी अभियन्ता, जन सेवा, विभाग खण्ड सांचौर
निविदा का कार्य Annual Rate Contract For Transportation Of Water, (Sanchoor And Chitwanra)
निविदा को कुल लागत कुल निविदा 17 रु. 250.00 लाख
निविदा प्रपत्र वेबसाइट पर उपलब्ध एवं ऑन लाइन सविष्ट की दिनांक 10.02.2025 से 27.02.2025 को 13:00 बजे तक
निविदाएं खोलने की तिथि व समय 28.02.2025 को 11:00 बजे से
UBN No. PHE2425WSRC09434, PHE2425WSRC09453, PHE2425WSRC09455, PHE2425WSRC09457, PHE2425WSRC09462, PHE2425WSRC09463, PHE2425WSRC09464, PHE2425WSRC09465, PHE2425WSRC09466, PHE2425WSRC09467, PHE2425WSRC09468, PHE2425WSRC09469, PHE2425WSRC09470, PHE2425WSRC09471, PHE2425WSRC09472

निविदा से संबंधित समस्त विवरण वेबसाइट http://sppp.rajjasthan.gov.in पर http://eproc.rajjasthan.gov.in पर देखा एवं भर आ सकता है। सुविध के तहत वेबसाइट पर ही अनौपचारिक चर्चा की जा सकती है।
(पूर्वनिविदा) अधिशाषी अभियन्ता
जन स्वास्थ्य अभियांत्रिकी विभाग, खण्ड सांचौर
DIPRC/1902/2025

कार्यालय नगर निगम, भीलवाड़ा (राज0)
क्रमांक- न.नि.सो./राजव/2025/16830-33 दिनांक-18/02/2025
--: अल्पकालीन एकल स्त्रोत निविदा सूचना --:--
नगर निगम भीलवाड़ा द्वारा महाराष्ट्र के अन्वय पर हल्की महादेव मेले का आयोजन दिनांक 26.02.2025 से 28.02.2025 तक हल्की महादेव स्थल भीलवाड़ा में किया जाना प्रस्तावित है। इस मेले में रात्रि में दिनांक 27.02.2025 को श्री गोकुल मर्म एण्ड पार्टी द्वारा सांस्कृतिक, कार्यक्रम का आयोजन किया जाना प्रस्तावित है।
अतः इस प्रकार के कार्यक्रम के आयोजन करने वाले विभिन्न आयोजक फर्मों को सूचित किया जाता है, कि आयोजन के अनुभव प्रमाण पत्र, कलाकारों की संख्या, पारिश्रमिक राशि आदि के साथ सम्पूर्ण विवरण सहित लिखित प्रस्ताव स्वयं उपस्थित होकर प्रस्ताव जारी दिनांक से दिनांक 24.02.2025 को प्राप्त 11.00 बजे तक आवश्यक रूप से माहौली महादेव/ आयुक्त महादेव, नगर निगम भीलवाड़ा के सम्म प्रस्तुत कर देंगे। चयन से पूर्व कार्यक्रम की गुणवत्ता एवं प्रदर्शन के अनुभव प्रमाण पत्र एवं पारिश्रमिक राशि पर आवाश्यक रूप से विचार किया जावेगा। आयोजक को कलाकारों के ट्रांसपोर्टेशन, उद्धार, भोजन/ अत्याहार व कार्यक्रम से पूर्व सूचित की गई कलाकारों को लाने व ले-जाने की व्यवस्था एवं स्टेशन पर अपने गाने-बजाने का सांस्कृतिक व्यवस्था सहित दर प्रस्तुत करनी होगी। नगर निगम भीलवाड़ा द्वारा स्वयं उपलब्ध कराया दिया जायेगा। निगम स्वीकृत दर के अलावा किसी प्रकार का शुभान नही करेगी। सभी प्रकार के करों का भुगतान स्वयं निविदादाता को करना करना होगा। निगम द्वारा आयकर व जीएसटी टीडीएस कटौती की जायेगी। उक्त बयान सूचना raj.sppp.portal पर भी देखी जा सकती है। आयोजकों को आवेदन के साथ अपनी संस्था का आवक विभाग द्वारा जारी पेन कार्ड व जीएसटी रजिस्ट्रेशन की प्रति तथा बैंक खाता नंबर प्रस्तुत करना होगा। साथ ही जिस संस्था का अनुभव किया जायेगा। उक्त संस्था का बैंक खाता नंबर शोना अतिवृत्त।
नोट:- निविदा की प्रस्ताव को विना कार्ड खाते स्वीकृत एवं अस्वीकृत करने का अधिकार महापौर महादेव/ आयुक्त महादेव, नगर निगम भीलवाड़ा को होगा साथ ही किसी प्रकार का विवाद होने पर न्यायिक क्षेत्र भीलवाड़ा होगा।
NIB code :-DLB2425A5688
UBN code :-DLB2425WSOB17473
आयुक्त
नगर निगम भीलवाड़ा